11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2009 17:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.08.2009 17:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182042/answer/182043




1. 9T uccnemoBaHus CJIeay€eT BBIIIOJIHTE B NETCKOM YPOJIOTHYECKOM OTHEJIEHUH.

2. ITo cTpaxoBOMy MeOULIXHCKOMY IIOJIUCY - 6ECIIATHO.

3. Ecnu He 71eUKTh, TO MOTYT YaCTO BO3HMKATh BOCIAIUTEIIbHEIE 3a00/I€eBaHIST MOUYEBEIX ITyTeH 1 CO
BpEeMeHeM I0YKa I0TepsieT CBOI (QYHKIIUIO.



